
                

 

Αθήνα, 07 Μαρτίου 2024 

Δημητροκάλλης Ιωάννης 

i.dimitrokallis@parliament.gr 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: 1. Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Θέμα: «Ερμού:Αλλοδαπός επιτέθηκε με μαχαίρι σε 22χρονη.» 

 

 Σύμφωνα με διαδικτυακά δημοσιεύματα των ιστότοπων «protothema.gr» και    

« star.gr » σοκαριστικές ήταν οι σκηνές στη συμβολή των οδών Ερμού και Φωκίονος, 

στο κέντρο της Αθήνας, όταν ένας αλλοδαπός άντρας κάρφωσε με μαχαίρι στην πλάτη 

ένα 22χρονο κορίτσι που εργάζεται ως πωλήτρια σε ένα κατάστημα. Μάλιστα ,με βάση 

πληροφορίες από αυτόπτες μάρτυρες , ο δράστης μετά το μαχαίρωμα στεκόταν απαθής 

στη μέση του πεζόδρομου κρατώντας το μαχαίρι στα χέρια , ενώ στη συνέχεια 

συνελήφθη από τους αστυνομικούς.  

 Πρέπει να αναφερθεί ότι ο δράστης είναι 32 ετών και Ιρακινός στην καταγωγή. 

Πρόκειται για βαριά ψυχασθενή, αφού κυκλοφορούσε ανενόχλητος στον πιο εμπορικό 

και πολυσύχναστο δρόμο της πρωτεύουσας με μια χατζάρα στο χέρι. Επίσης, εξήγησε 

στους αστυνομικούς ότι μαχαίρωσε τη νεαρή κοπέλα , επειδή τη θεωρούσε πράκτορα 

των Γερμανών.  

 Η 22χρονη  μετά την έγκαιρη επέμβαση των διασωστών του ΕΚΑΒ 

μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο « Ευαγγελισμός », όπου και υποβλήθηκε σε χειρουργείο.  

Η ίδια έχει αναπνοή και συνείδηση. Ωστόσο, η κατάστασή της παραμένει σοβαρή, 

καθώς ο δράστης της κατάφερε δύο πολύ βαθιά τραύματα από πίσω στην αριστερή 

ωμοπλάτη. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Επαρκούν τα μέτρα αστυνόμευσης στους κεντρικούς δρόμους της Αθήνας;Για ποιο 

λόγο κυκλοφορούσε  σε κεντρικό δρόμο της Αθήνας ανεξέλεγκτος ο αλλοδαπός αυτός 

κρατώντας μαχαίρι θέτοντας τελικά σε κίνδυνο τη ζωή μιας αμέριμνης κοπέλας;  

2. Τι μέτρα θα λάβει το Υπουργείο προκειμένου να προστατεύσει αποτελεσματικά τους 

πολίτες από την εγκληματικότητα και  στο μέλλον να μη βρεθεί κανείς άλλος στη θέση 

του νεαρού κοριτσιού; 
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3. Πώς εισήλθε στη χώρα μας ο επικίνδυνος για το κοινωνικό σύνολο δράστης και με τι 

καθεστώς κυκλοφορούσε ελεύθερος στην πρωτεύουσα; Τι μέτρα θα λάβει το Υπουργείο 

για περισσότερους ελέγχους σε τέτοιου είδους περιστατικά;  
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